

https://www.facebook.com/story.php?story_fbid=27740051055608612&id=100000912703026&rdid=IIZX2cEuFTIFEG2J

Онлайн-семінар «Соціальна та психологічна підтримка дітей у школах Німеччини: досвід та інновації для педагогів» став справжнім джерелом натхнення для всіх учасників! 🌟

🇩🇪🇺🇲 ми мали честь поспілкуватися з надзвичайно досвідченою та харизматичною спікеркою, доктором [Milana Michaljowa](#) — заступницею директора загальноосвітньої школи м.Вольтерсдорф, Німеччина (Stellvertrende Schulleiterin Gesamtschule Woltersdorf).

Під час свого виступу вона поділилася неоціненним досвідом, розповівши, як в німецьких школах організовано соціальну та психологічну підтримку для дітей з різними психічними та соціальними труднощами.

👉 Пані Мілана зазначила, які на сьогодні є недоліки в системі інклюзії та як їх усунути.

🔥 Семінар був наповнений практичними порадами, які щоденно впроваджуються у школах Німеччини.

Пані Мілана розповіла, як завдяки співпраці шкільних психологів, соціальних працівників і педагогів діти отримують індивідуальну допомогу та підтримку. Це був справжній майстер-клас із інклюзії, де кожна дитина, незалежно від її потреб, має можливість розвиватися в комфортному та підтримуючому середовищі.

💡 Серед тем, які обговорювались на семінарі, були такі важливі аспекти, як:

- *Інклюзія та адаптація дітей з особливими потребами — як школи забезпечують психологічну і соціальну підтримку дітям.
- *Роль шкільних психологів і соціальних працівників — як вони співпрацюють із педагогами для створення безпечного та підтримуючого середовища.
- *Інноваційні підходи в роботі з дітьми — як сучасні технології допомагають в моніторингу та покращенні психічного здоров'я учнів.

📌 Особливо цікаві питання, які обговорювались:

- *Які зміни у поведінці дітей спостерігаються за останні 5-10 років?
- *Які виклики стоять перед школами у наданні соціально-психологічної підтримки?
- *Як співпраця зі сім'ями впливає на ефективність цієї підтримки?

🌟 Семінар став справжнім відкриттям для всіх присутніх, зокрема для майбутніх педагогів, які тепер мають безліч нових ідей та підходів для роботи з дітьми з особливими потребами.

❤️ Від себе додам. Найцінніше — то є люди. З часом це розумієш дедалі глибше. Я вдячна долі за те, що зустрічаю на своєму шляху людей з великим серцем, які наповнюють своїм теплом і знаннями. Це справжній скарб, коли такі люди стають вчителями, які змінюють життя інших на краще.

📖 Висловлюємо щире подяку доктору Мілані Міхальов за її експертний внесок та можливість перейняти унікальний досвід, який надихає нас на подальший розвиток і вдосконалення освітніх підходів! 🇩🇪🇺🇲

